

■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

■ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

КВЕСТ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ХКТЕІ ДЛЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ



Стаття 3 Закону України «Про освіту» визначає: «Кожен має право на якісну і доступну освіту». Реалізуючи профорієнтаційні івенти, Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут скеровується саме цією тезою. Втім, є ще недалекоглядні очільники шкіл, які вперто не бажають, аби учні, особливо дев'ятикласники, отримали повноцінну інформацію про освітні послуги. Напевне, ця проблема є актуальною для багатьох кооперативних вишів. Саме тому хочемо розповісти громадськості про досвід ефективної співпраці між вищою та загальноосвітньою школами.

Є в Хмельницькому районі село, а в минулому містечко – Гвардійське. Прибуваючи до Гвардійського, завжди милуєшся дивовижною красою краєвидом, архітектурною доміантою якого вже упродовж двохсот п'ятдесяти років є костел Святого Войцеха. Подумки вклоняєшся мудрості меценатів-фундаторів, адже перша школа у Гвардійському (первинна назва – Фельштин) постанала ще в 1753 році, одночасно з костелом і лікарнею, коштом власниці міста, Маріанни Граб'янки-Калиновської.



Сьогодні школа у Гвардійському – «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів, гімназія» – це перша альма-матер для 322 учнів з восьми сіл. Очолоє заклад Юрій Іванович Федоров, відмінник освіти України, педагог, керівник і Особистість з великої літери, переможець Всеукраїнського конкурсу «Директор XXI століття» (2013 р.). Сама ж школа – лауреат Всеукраїнського конкурсу «Школа XXI століття» (2014 р.).

Дізнавшись про можливість на один день побути в ролі студентів Хмель-

ницького кооперативного торговельно-економічного інституту, гвардійські старшокласники прибули... у повному складі! Їх манери, поведінка, інтелектуальні здібності – все наводило на думку, що учень такий, який у нього вчитель. Ці діти абсолютно спростували стереотип про «слабкість» сільської школи!

Формат нашої з ними роботи – квест спеціальностями ХКТЕІ – унеможлилював будь-які спроби «підглядання» чи попередньої підготовки. Мали значення лише інтелект, командний дух, креативність, аналітичне й критичне мислення, комунікативність, ораторське мистецтво. І учні Гвардійської гімназії продемонстрували компетентність на найвищій балі з усіх означених напрямів, серед яких: дослідження трендових брендів, робота детективом, оцінка якості косметичних засобів і продуктів харчування, калькуляція доходів і витрат, спроба ІТ-талентів... Найбільше гостям сподобалося викрити фальшивомонетників на «Монетному дворі ХКТЕІ».

За результатами квесту перемогла команда «Business woman» у складі чарівних Марини Марущак, Яни Муляр, Яни Кулеші, Анастасії Зімінської, Анастасії Дунець з феноменальним часом 13 хвилин. Загалом враження у школярів від масштабної інститутського фізкультурно-оздоровчого комплексу, величності наукової бібліотеки і власної атмосфери натхнення, що панує у навчальному закладі, були якнайкращі.

Під час цієї гостини ми ще раз переконалися: сила української освіти, сила українців – в єдності, адже ми, педагоги-вчителі-викладачі, плакаємо для нації і держави найцінніше – людський капітал.

Ректорат, студентське Віче ХКТЕІ